
اسئله للاخ حجر

س - تتوقف فائدة المعينات السمعية على عدة خطوات
1- كبر وصغر حجم المعينات السمعية
2 -الاكتشاف المبكر لضعف السمع والتركيب المبكر للسماعدات السمعية
3- تعريض الطفل للغة المنطوقة في المنزل والمدرسة
4- 2+3

س - يتكون المعين السمعي
1- الميكرفون - وحدة تكبير الصوت - وحدة التخزين - السماعه - وحدة التكرار
2- الميكرفون - وحدة تكبير الصوت - السماعة - البطارية
3- الميكرفون - والبطارية

س - من انواع المعينات السمعية - معين سمعي(نمط الجيب) من ايجابياته
1- صغير الحجم
2- واسع الاستخدام
3- سهل الاستعمال - مخصص لأشد انماط فقدان السمع - رخيص الثمن


س - من انواع المعينات السمعية نوع يوضع داخل الاذن من سلبياته
1- لايلتقط الاصوات الجانبية للفرد
2- ظهور اسلاك التوصيل
3- لايصلح للاطفال صغار السن - اداة التحكم في الصوت صغيرة جدا

س - من انواع المعينات السمعية نوع يوضع خلف الاذن من ايجابياته
1- يستخدم بفاعلية كبيرة
2- الميكرفون يسمح بالتقاط جيد للاصوات وبنقاء واضح
3- لاتوجد له مشكلات وهو صالح لاستخدام الكبار
4- جميع الاجابات صحيحة

س - من انواع المعينات السمعية النوع المثبت على اطار النظارة ومن سلبياته
1- مرتبط بالنظارة ومدى تعرضها للكسر وعدم ارتدائها في بعض الاحيان
2- غير فعاله
3- تلتقط الكلام العادي بصعوبة

س - يستخدم داخلها كمبيوتر لتطوير اداة السمع الدقيقة الحجم والبالغة الفاعلية
1- مساعدات الصوت المبرمجة
2- مساعدات السمع الرقمية
3- مساعدات الصوت الدقيقة

س - المعين السمعي وسيلة مهمه
1- لعلاج السمع
2- لتحسين السمع
3- لعلاج وتحسين السمع

س - من الطرق الغير رسمية لقياس القدرة السمعية
1- المطرقة - ساعة الجيب - الحاسبة الرقمية
2- الاديوميتر الجمعي- الاديو متير الفردي
3- الشوكة الرنانة - طريقة الهمس - وساعة الجيب

س - تقاس الاصوات النقية بترددات محددة با
1- الهرتز
2-الاديو متر
3- الديسيبل

س - الاعاقة السمعية وفقا لتاريخ الاصابة
1- اعاقة سمعية متجدده
2- اعاقة سمعية ولادية
3- اعاقة سمعية مكتسبة
4- 2+3

س - تصنيف الاعاقة وفقا لتاريخ الاصابة مفيد
1- تربويا في عدم وضع الاطفال الصم في فصل دراسي واحد
2- مفيد في مراعاة استخدام طرق الاتصال اللفظي وغير اللفظي
3- حميع الاجابات صحيحة

س - الاعاقة السمعية وفقا لموقع الاصابة ومكانها
1- اعاقة سمعية توصلية - اعاقة سمعية حس عصبية
2- اعاقة سمعية مختلطة - واعاقة سمعية مركزة
3- اعاقة سمعية مركبة - واعاقة سمعية توصلية

س - عند اصابة الاذن الداخلية والعصب السمعي فغالبا مايستخدم
1- التواصل اللفظي
2- التواصل الغير اللفظي
3- التواصل اللفظي والغير لفظي

س - من المؤشرات التي يمكن ملاحظتها على اطفال يعانون من اعاقات سمعية
1- وجود خصلة من الشعر الابيض في مقدمة الراس والرموش
2- احدى عيناه لونها ازرق والاخرى لونها بني او اسود
3- وجود صغر في حجم اذن الطفل ووجود خلل في ترتيب الاسنان
4- جميع ماذكر

س - ماهي جهة الاختصاص للكشف عن الاعاقة السمعية
1- طبيب الانف والاذن والحنجرة - طبيب السمعيات
2-طبيب الانف والاذن والحنجرة - الاخصائي النفسي
3- طبيب الانف ةالاذن والحنجرة - اختصاصي قياس السمع - طبيب السمعيات

س - من الطرق الرسمية لقياس السمع
1- طريقة الهمس
2- طريقة التكرار البرمجية
3- جهاز الاديو ميتر

س - يتكون جهاز قياس السمع الاديوميتر
1- وحدة اليكترونية لاصدار الاصوات - وحدة تعيير الذبذبات
2- وحدة اختيار الترددات الصوتية المتغيرة
3-وحدة خروج الصوت التي تنقل النغمة النقية عبر السماعات الى الاذن
4- جميع ماذكر

س - ماهي الخصائص التي يجب توفرها في حجرة قياس السمع
1- منعزلة وبعيدة عن الضوضاء
2- عازلة للصوت تماما 
3- جميع ماذكر

س - ترى بعض الدراسات ان جهاز السمع(الاذن ومكوناتها) يعمل لدى الانسان بعد
1- بعد الولادة بخمسة ايام
2- بعد الولادة بعشرة ايام
3- بعد الولادة بعشرين يوم

س - لماذا لايستجيب الطفل للمثيرات الصوتية في الايام الاوله بعد الولادة
1- لانه يرفض ذلك
2- لاننا نتحدث بهمس
3- نتيجة لوجود السائل الامنيوتي في قناة استاكيوس عند الميلاد
4-لان المراكز السمعية بلحاء المخ غير تامة النضج بعد
5- 3+4

س - تستجيب الاذن للموجات الصوتية التي تتراوح ذبذبتها ........... وهذا هو الحد الادني الانساني للاستجابة
1- مابين 20 -22 الف ذبذبة في الثانية الواحدة
2- مابين20 - 23 الف ذبدبة في الثانية الواحدة
3مابين 19 - 21 الف ذبدبة في الثانية الواحدة

س - وحدة قياس الصوت هي
1- الهرتز
2- الديسيبل
3- الاديو ميتر

س - مستوى صوت الهمس في الكلام البشري يساوي تقريبا
1- 30 db
2- 60 db
3- 90 db

س - اعضاء الكلام الاساسية
1- الرئتين - القصبة الهوائية - الحجاب الحاجز
2-الرئتين - التجويف الفمي - والانفي
3- جميع ماذكر

س - تحوير الصوت الخام الى نغمات صوتية مختلفة
1- القصبة الهوائية
2-التجويف الفمي والانفي
3- الحجاب الحاجز

س - يتكون جهاز السمع لدى الانسان في الفترة مابين
1- الاسبوع الثالث الى الرابع من الحمل
2- الاسبوع الرابع الى الخامس من الحمل
3- الاسبوع الثاتي الى الثالث من الحمل

س - الجنين في بطن امه يسمع وينفعل مع الاصوات الداخلية كضربات قلب الام من الشهر
1- السابع
2- الرابع
3- السادس
1- تتكون الاذن من
1- الاذن الوسطى
2- الاذن الداخلية
3- الاذن الخارجية
جميع ماذكر

س - تتكون الاذن الخارجية من
1- الصيوان - قناة الاذن الخارجية - طبلة الاذن
2- المطرقة - السندان - الركاب 
3- القوقعة - الدهليز - العصب السمعي

س - تتكون الاذن الداخلية من 
1- الصيوان - القوقعة - الركاب
2-- طبلة الاذن - السندان - الدهليز
3- القوقعة - الدهليز - العصب السمعي

س - تتكون الاذن الوسطى من
المطرقة - السندان - الركاب
طبلة الاذن - الصوان - الدهليز
الركاب - طبلة الاذن - الدهليز

س - يمثل الجزء الحارجي الظاهر من الاذن ومهمته تجميع الاصوات وتضخيم الاصوات الضعيفه وادخال تلك الموجات الى الاذن الخارجية
1- الصيوان 
2- طبلة الاذن
3- قناة الاذن الخارجية

س - تمرير الاصوات التي يلتقطها الصيوان لتنتقل الى غشاء الطبلة
1- قناة الاذن الخارجية
2- الركاب
3- الدهليز


س - توجد الغدد الصمغية التي تفرز المادة الشمعية في
1- طبلة الاذن 
2- قناة الاذن الخارجية
3- الصيوان

س - تعمل الغدد الصمغية على
1- نقل الذبذبات الصوتية من الطبلة الى الاذن الداخلية
2- حماية طبلة الاذن بمنع الجراثيم من الدخول اليها
3- جميع ماذكر

س - تقوم بنقل الذبذبات الصوتية من الطبلة الى الاذن الداخلية بعد تضخيم الموجات الصوتية ونقل هذه الاهتزازات الى الاذن الداخلية
1- المطرقة
2- السندان
3- الركاب
4- جميع ماذكر

وظيفة قناة استاكيوس
1-تحقق توازن الضغط على طبلة الاذن من الجانبين والتخلص من افرازات الاذن الوسطى
2-حماية طبلة الاذن بمنع الجراثيم من الدخول اليها
3- جميع ماذكر

س - العضو الحس السمعي وهو مكون من خلايا شعيرية تصل من (4-6) الاف وحدة مستقلة يوجد في 
1- القوقعة
2- الركاب
3- الدهليز 
 س - وظيفة الدهليز
1- توازن الضغط على طبلة الاذن من الجانبين والتخلص من افرازات الاذن الوسطى
2- يقوم بحفظ التوازن في الجسم
3-حماية طبلة الاذن بمنع الجراثيم من الدخول اليها

س - وظيفة العصب السمعي
1- توازن الضغط على طبلة الاذن من الجانبين والتخلص من افرازات الاذن الوسطى
2- يقوم بحفظ التوازن في الجسم
3-حماية طبلة الاذن بمنع الجراثيم من الدخول اليها
4- ينقل الاهتزازات على شكل اشارات كهربية عصبية الى مركز السمع بالمخ

س - انواع الفقدان السمعي
1- فقدان السمع التوصيلي - فقدان السمع الحس عصبي
2- فقدان السمع المركب - الفقدان السمعي المركزي
3- جميع ماذكر
س - يطلق على حدوث اصابة في الاذن الخارجية والوسطى والداخلية فقدان
1- سمعي مختلط
2- السمع التوصيلي
3- السمع الحس عصبي
س - يطلق على حدوث اصابة في احد اعضاء الاذن الخارجية والوسطى فقدان
1- السمع التوصيلي
2- الفقدان السمعي المركز
3- السمع المركب
س - يطلق على حدوث اصابة في الاذن الداخليه او في العصب السمعي فقدان
1- الفقدان السمعي المركز
2- السمع التوصيلي
3-لسمع الحس عصبي

		اسئلة الإعاقة السمعية
من المحاضره الاولى الى المحاضره السابعه
س1/نستطيع ان نطلق عليها المستقبلات الخاصة فهي تستقبل كل مايأتي لنا من البيئه وتغيراتها المختلفه :
أ)السمع و الابصار
ب)الحواس
ج)السمع و اللمس
د)البصر و اللمس
س2)السمع من العمليات
أ)البسيطة
ب)المعقدة
ج)المتوسطة
د) ليس مما سبق
س3/ العالم حولنا مليء بانواع مختلفة من المثيرات الصوتية وهي متنوعة مثل :
أ)صوت الانسان
ب)اصوات مرتفعة ومنخفضة وهامسه
ج)صوت السحب و البراكين
د)جميع ماسبق صحيح
س4/تمتاز حاسة السمع بأنها تستطيع استقبال المؤثرات الصوتية او الاصوات من     مصادر:
أ)بعيدة
ب)متوسطة
ج)قريبة
ج)بعيدة جدا
س5/تمثل الاذن مصدر :
أ)خوف للانسان
ب)امن للانسان
ج)غضب للانسان
د)قلق للانسان                                                                                  
س6/تعمل حاسة السمع علىتنمية :
أ)القدرات العقلية المختلفة و الشعورية
ب)القدرات العقلية المختلفة و اللاشعورية
ج)القدرات الفعلية المختلفة واللاشعورية
د)القدرات الشعورية                                                                            
س7/ترى بعض الدراسات ان جهاز السمع (الاذن و مكوناتها) يعمل لدى الانسان:
أ)قبل الولادة بعشر دقائق
ب)اثناء الولادة
3)بعد الولادة بعشر دقائق
4)اثناء فترة الحمل الاولى
س8/لا يستجيب الطفل للمثيرات الصوتية بعد الولادة مباشرة:
أ)لوجود السائل الامنيوتي في قناة استاكيوس
ب)بسبب ثقب في الاذن
ج)لان المراكز السمعية بلحاء المخ غير تامة النضج بعد
د) أ + ج
س9/في الشهر الرابع يستطيع الطفل ان يميز بين الاصوات :
ا)المرتفعة فقط
ب)المرتفعة والمنخفضة
ج)المنخفضة و الهامسة
د)المرتفعة-المنخفضة-الهامسة

س10/ينتشر الصوت بواسطة........:
ا)الحركة
ب)الكلام
ج)الهواء
د)السرعة
س11/تستجيب الاذن عموما للموجات الصوتية التي تتراوح ذبذبتها ما بين.....:كحد أعلى لأستجابة الانسان :
ا)20—21 ذبذبة في الثانية الواحدة
ب)20—22 ذبذبة في الثانية الواحدة
ج)20—22 الف ذبذبة في الثانية الواحدة
د)20 ذبذبة في الثانية
س12/الحد الادنى لاستجابة الانسان لحاسة السمع هي:
ا)20 الف ذبذبة في الثانية الواحدة
ب)20 ذبذبة في الثانية الواحدة
ج)22 ذبذبة في الثانية الواحدة
د)ليس مما سبق
س13/ان الجنين في بطن امه يسمع وينفعل مع الاصوات الداخليه كضربات قلب الام منذ 
أ)الشهر السابع
ب)الشهر الخامس
ج)الشهر السادس
د)الشهر الرابع
س14بداية السمع للفرد تسمى :
ا)تحت العتبة
ب)عتبة السمع
ج)العتبة الدنيا
د)ليس مما سبق
س15/ يعتبرون اعضاء الكلام الاساسية :
ا)الرئتين والقصبة الهوائية
ب)الرئتين والحجاب الحاجز
ج)الرئتين و القصبة الهوائية و الحجاب الحاجز
د)القصبة الهوائية و الحجاب الحاجز
س16/يعملان على تحويل الصوت الخام الى نغمات صوتية مختلفة :
ا)التجويف الصدري
ب)التجويف الفمي و الرئوي
ج)التجويف الفمي و الانفي
د)التجويف الانفي
س17/تحدث الاصوات اللغوية من خلال ........ الذي يخرج من الرئتين و الذي تدفعة بتأثر الحجاب الحاجز الذي يضغط على القفص الصدري في اثناء عملية تنفس :
ا)هواء الرئتين
ب)هواء الشهيق
ج)هواء الزفير
د)هواء الزفير والشهيق
س18/يتكون جهاز السمع لدى الانسان في الفترة ما بين ...... للحمل :
ا)الاسبوع الثاني الى الرابع
ب)الاسبوع الثاني الى الثالث
ج)الشهر الثاني الى الرابع
د)الاسبوع الثالث الى الرابع
س19/تحت العتبة يساوي:
ا)11 ديسيبل
ب)9 ديسيبل
ج)10 ديسيبل
د)12 ديسيبل
س20/تتكون الاذن الخارجية من :
ا)صيوان الاذن – الطبلة – السنديان
ب)صيوان الاذن –الطبلة_ المطرقة
ج)الطبلة – قناة الاذن الخارجية – المطرقة
د)صيوان الاذن – الطبلة – قناة الاذن الخارجية
س21/ تتكون الاذن الوسطى :
ا)المطرقة – الطبلة – الركاب
ب)المطرقة – السندان – الركاب
ج)المطرقة – الصيوان – الطبلة
د)المطرقة – القوقعة – الركاب
س22/تتكون الاذن الداخلية من :
ا)المطرقة – الدهليز – القوقعة
ب)الركاب – الدهليز—القوقعة
ج)القوقعة – السندان – قنوات هلالية
د)القوقعة – الدهليز – قنوات هلالية
س23/تبدأ الاذن الداخلية ...... الركاب يطلق عليه التيه .
ا)بداية
ب)وسط
ج)نهاية
د)ليس مما سبق
س24/ينقل ....الاهتزازات على شكل اشارات كهربائية عصبية الى مراكز بالمخ :
ا)العصب الحسي
ب)الحس السمعي
ج)العصب السمعي
د)الدهليز
س25/انواع الفقدان السمعي فقدان السمع :
ا)المركزي – المركب (المخلط)
ب)التوصيلي – المركب المختلط – الحسي العصبي
ج)التوصيلي – الحسي العصبي – المركب المختلط – المركزي
د)التوصيلي – الحسي العصبي – المركزي
س26/الكلام يصدر من خلال ........ و يستجيب له كل منا بطريقة طبيعية عندما ما تستمع اليه 
ا)اللسان
ب)الذبذبات
ج)الحواس
د)الصوت
س27/من خصائص الافراد ذوي حالات الضعف السمعي التوصيلي انهم يميزون :
ا)الاصوات العالية جدا
ب)الاصوات العالية نسبيا
ج) يميلون للتحدث بصوت منخفض
د) ب + ج
س28/تصنيف الفقدان السمعي تصنيفا عاما نوعا ما وفقا لشدة الاعاقة:
ا)الصمم
ب)الضعف السمعي
ج)الاعاقة السمعية البسيطة جدا
د) أ + ب
س29/يتراوح الفقدان السمعي للاعاقة السمعية البسيطة جدا ما بين :
ا){26—41 ديسبل }
ب) {26—40 ديسبل }
ج){41—55 ديسبل }
د){70—90 ديسبل }
س30/يتراوح مقدار الفقدان السمعي للاعاقة السمعية البسيطة بين :
ا){56—75 ديسبل }
ب){26—40 ديسبل }
ج){40—55 ديسبل }
د){41—55 ديسبل }
س31/ يتراوح مقدار الفقدان السمعي للاعاقة السمعية المتوسطة بين :
ا){56—75 ديسبل }
ب){56—70 ديسبل }
ج) {55—70 ديسبل }
د){70—90 ديسبل }
س32/ يتراوح مقدار الفقدان السمعي للاعاقة السمعية الشديدة بين :
ا){75—90 ديسبل }
ب){70—91 ديسبل }
ج){90—120 ديسبل }
د){70—90 ديسبل }
__________________________________________
س33/يزيد مقدار الفقدان السمعي للاعاقة السمعية الشديدة جدا (الحادة او العميقة ) :
ا)من {90 ديسبل} الى {21 ديسبل }
ب)من {91 ديسبل } الى {120 ديسبل }
ج)من {91 ديسبل} الى {110 ديسبل }
د)ليس مما سبق

س34/ نهاية التدرج السمعي هو :
ا)121 ديسبل
ب)91 ديسبل
ج)120 ديسبل
د)122 ديسبل
س35/تصنف الاعاقة السمعية وفقا لتاريخ الاصابة الى اعاقة سمعية :
ا)توصيلية
ب) ولادية
ج)مكتسبة
د)ب + ج
س36/عندما نلاحظ ان صوت الطفل عال جدا او منخفض جدا عند تحدثه مع الاخرين وعلى ..... يكون مؤشرا لحدوث الاعاقة :
ا)وتيرة مختلفة
ب)وتيرة مترددة
ج)وتيرة واحدة
د)وتيرة متقلبة
س37/طرق قياس السمع :
ا)طرق رسمية و غير رسمية
ب) طرق رسمية فقط
ج)طرق مباشرة و غير مباشرة
د)طرق غير رسمية
__________________________________________
س38/عند ........ يبدأ المواليد الصم تدريجيا في اخراج اصوات اقل كماوكيفا  وتكون بطيئة :
أ) 6 أشهر
ب)8 أشهر
ج) 7 أشهر
د) 9 أشهر
س39/هي التي تعطينا قياسات غاية في الدقة من حيث تحديد عتبة السمع :
ا)طرق قياس السمع غير الرسمية
ب)طرق قياس السمع الرسمية
ج)طرق قياس السمع الرسمية و الغير رسمية
د)ليس مما سبق
س40/تقاس الاصوات النقية بترددات محددة تقاس با.......:
ا)الاديوميترالفردي
ب)الهيرتز
ج)بطاقة القياس السمعي
د) الاديومتري الجمعي
س41/من الطرق غير الرسمية لقياس لقدرة السمعية استخدام :
ا)الهمس – الشوكة الرنانة
ب)الشوكة الرنانة – ساعة الجيب
ج)الشوكة الرنانة – الهمس – ساعة الجيب
د)الهمس – ساعة الجيب
س42/تمثل الوسيلة المستخدمة (المعين السمعي) ....... للفرد الذي لديه ضعف سمعي للاستفادة من قدرته المحدودة لأقصى درجة ممكنة :
ا)لمساعدة
ب)علاج
ج)تعويض
د)ليس مما سبق
س43/يتكون المعين السمعي من :
ا)ميكرفون- سماعة – بطارية
ب)ميكرفون – وحدة تكبير صوت – بطارية
ج)ميكرفون – وحدة تكبير – بطارية – سماعة
د)ميكرفون – وحدة تكبير – سماعة
س44/من اعراض مرض وارد نبرجس :
ا)اتساع الفم
ب)اختلاف لون العينين
ج)بروز الانف
د) ب + ج
س45/هناك دراسات ترى ان نسبة انتشار الصم فقط...:
ا)5%
ب)0.5%
ج)4%
د)15%
س46/ يكون اللجوء الى المستوى الثاني للوقاية من الاعاقة السمعية :
ا)قبل حدوث الاصابة
ب)اثناء حدوث الاصابة
ج) بعد حدوث الاصابة
د)ليس مما سبق
س47/تبدأ حياة التنشئه ....:
ا)قبل حياة الطفل الاولى
ب)اثناء حياة الطفل الاولى
ج) منذ حياة الطفل الاولى
د)بعد حياة الطفل الاولى
س48/يعاني اسر المعاقين سمعيا من ضغوط متعددة منها :
ا)عدم الثقة بالمستقبل
ب)اخطار الحماية المبالغ منها
ج)ارتفاع التوتر لدى افراد الاسرة
د) جميع ما سبق صحيح
س49/ان وجود طفل اصم في الاسرة قد يؤدي الى حدوث ....... بين الزوجين لشعورهما انهما في مشكلة واحدة:
ا)تباعد
ب) تقارب
ج)اضطراب
د)تفاهم

س50)طريقة الهمس هي ان يقوم الفاحص او الام بأصدارصوت هامس ___ الطفل مباشرة
أ)امام
ب)بعيدا عن
ج)بجانب
د)خلف



